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 MEZUN MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 

 
Üniversitemiz mezunlarının, aldıkları eğitimin mezuniyet sonrası istihdam edilmesine katkısı, mesleki 
yeterliliğine, kişisel gelişimine, çalıştığı kuruma/sektöre katkıları ve mezun olduğu bölümü tanıdıklarını 
önermelerini ölçmek amacıyla “Mezun Memnuniyet Anketi” düzenlenmiştir. 
 
2024 yılında düzenlenen ankete, 2479 mezunumuz katılımıyla gerçekleştirilmiştir. Tablodaki verilerde; “İş 
bulmada veya sektör değiştirmede zorlukla karşılaşmadım” en düşük memnuniyet düzeyi olurken, 
“Eğitimim sırasında, mesleki ve etik sorumluluk bilinci kazandım” memnuiyet düzeyi en yüksek kriter 
olmuştur. Anket sonuçlarına göre; mezunların, İş bulmada zorluk yaşadıklarını, aldıkları eğitimin istihdam 
edilmelerinde katkısının düşük olduğunu belirtmişlerdir. Mezunların iş bulmalarına rehberlik etmek için, 
kamu ve özel sektör personel alımlarına yönlendirmelerin yapılması, mezun olma durumundaki 
öğrencilere;  mesleki bilgi, beceri ve teori kazandırma amacıyla iş yeri eğitimi uygulamalarının yapılması 
tecrübe katacağı ve mezun olduklarında istihdam süreçlerine destek olacağı tespit edilmiştir.   
 
 
 
 Tablo 1.1. Mezun Memnuniyet Anketi Sonuçları 

 
 

Memnuniyet Değerlendirme Kriterleri  2024(%) 
1 Eğitiminin, bireysel/bağımsız çalışma becerilerimi geliştirdiğini düşünüyorum 74,7 
2 Eğitimim sırasında, takım çalışması yapabilme becerisi kazandım 69,6 
3 İş bulmada veya sektör değiştirmede zorlukla karşılaşmadım 43,6 
4 Eğitimim sırasında, mesleki ve etik sorumluluk bilinci kazandım 77,6 
5 Aldığım eğitim istihdam edilmeme katkı sağladı 58,8 
6 Çalıştığım işletmede bulunduğum konumdan memnunum 62,3 
7 Aldığım eğitim şu anki mesleki konuma ulaşmada katkı sağladı 61 
8 Tanıdıklarımı ve yakınlarımı okuduğum bölümde eğitim almalarını öneririm 45,9 
9 Aldığım eğitim sektörde ihtiyaç duyduğum bilgi ve becerileri kazandırdı 61,3 

10 Aldığım eğitim kişisel gelişimime (sosyal ve mesleki ilişkiler kurabilme, problem çözme, yeni fikirler 
üretebilme, sentezleyebilme ve yorumlama vb.) katkı sağladı 72,6 

11 Aldığım eğitim sayesinde çalıştığım işletmeye önemli katkılar verebiliyorum 61,5 
Genel memnuniyet oranı 62,6 

 

 
 

  
 
 


